

Tisková zpráva

## **heroal získává ocenění Green Good Design Award**

**Výrobce systémových řešení z hliníku oceněn za trvale využitelný velkoprojekt v Praze**

**Verl, 28. května 2019. European Centre for Architecture Art Design and Urban Studies a The Chicago Athenaeum udělili společnosti heroal ocenění Green Good Design Award 2019. Ocenění získala firma za pražský objekt AFI Vokovice, který je vybaven systémy heroal a vyniká svým mimořádným zaměřením na trvalé využití.**

Komplex budov, který se nachází v pražské městské části Vokovice a který byl dokončen v polovině roku 2018, ukrývá na ploše přibližně 14 000 m<sup>2</sup> moderní kancelářské a maloobchodní prostory. Jelikož bylo při stavbě budovy cílem získat certifikaci LEED Platinum, kterou objekt také v lednu 2019 získal, byla středem pozornosti při výběru materiálů energetická účinnost a trvalé využití. Díky svým systémovým řešením, která jsou vyráběna až z 85 % z recyklovaného hliníku, je heroal schopen výrazně přispět k ekologické stopě objektu. Přibližně 30 použitých prvků dveřního systému D 72, vysoce izolační fasádní systém heroal C 50 HI a přibližně 1000 objektových speciálních profilů fasádního systému heroal W 72 se vyznačují svými dobrými tepelně izolačními vlastnostmi. Navíc přispívá více než 600 zabudovaných větracích klapek heroal W 72 VF a také více než 800 prvků systému protisluneční ochrany heroal VS Z k příjemnému klimatu v interiéru, což dále zvyšuje energetickou účinnost budovy. „AFI Vokovice je projekt, na kterém nám velmi záleží. Představuje vzhledem ke svému zaměření na energetickou účinnost stavbu zítřka a pozvedá na novou úroveň myšlenku trvalého využití. Proto máme o to větší radost, že jsme s tímto objektem získali ocenění Green Good Design Award,“ dodává Domenico Basta, vedoucí prodeje heroal pro Skandinávii, východní a jižní Evropu.

Ocenění Green Good Design Award patří již od roku 1950 k etablovaným oceněním za kvalitní design („Good Design Awards“) a je udělováno každoročně. Komise sestávající z renomovaných návrhářů, architektů a novinářů přitom vybírá objekty, výrobky, technologie a koncepty, které se vyznačují svojí mimořádnou myšlenkou trvalého využití.

## Obrazový materiál



[Logo Green Good Design Award]

Ocenění Green Good Design Award uděluje každoročně renomovaná komise společností, které vynikají mimořádnými koncepty v ohledu na téma „Trvalé využití“.

Obrázek: The Good Design Awards



[AFI Vokovice Praha 01]

Při stavbě komplexu budov AFI Vokovice v Praze byla středem pozornosti představa trvalého využití. Proto objekt získal v lednu 2019 maximální možnou certifikaci LEED „LEED Platinum“.

Foto: heroal



[AFI Vokovice Praha 02]

Použité systémy heroal z trvanlivého hliníku významnou měrou přispívají k energetické účinnosti budovy tím, že zajišťují dostatečnou tepelnou izolaci a vytváří příjemné klima v interiéru.

Foto: heroal

## **heroal – výrobce hliníkových systémů**

Jako přední výrobce hliníkových systémů vyvíjí a vyrábí společnost heroal optimálně sladěné systémy pro okna, dveře, fasády, rolety, rolovací vrata a protisluneční ochranu, doplněné o skládací a svinovací okenice, ochranu proti hmyzu a rovněž střechy teras a přístřešky pro auta. Díky minimální energetické náročnosti při výrobě a maximální úspoře energie při používání systémů přispívají systémová řešení společnosti heroal zásadním způsobem k trvale udržitelnému přístupu ve stavebnictví – to vše navíc v kombinaci s maximální hospodárností při zpracování systémů a nárůstem hodnoty budov.

## **Inovace, servis, design, trvalá udržitelnost**

Značka heroal je synonymem systémových řešení, praktických inovací, špičkových servisních služeb a kvalitního designu snadno kombinovatelného s jakýmkoliv typem architektury. To vše je zarámováno zodpovědným přístupem k trvalé udržitelnosti.

Více než 800 zaměstnanců všech oddělení společnosti pracuje průběžně na neustálém zdokonalování systémů a optimalizaci služeb a kvality systémů heroal.

Značka heroal je zárukou prémiové kvality Made in Germany s certifikací ISO EN 9001. Výrobky a systémy heroal se vyrábějí výlučně v německých výrobních závodech společnosti heroal: v sídle firmy ve Verlu a v Hövelhofu.

Další informace naleznete na: [www.heroal.cz](http://www.heroal.cz)

## **Kontakt pro sdělovací prostředky:**

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co.KG  
Lena Holtkamp  
Österwieher Str. 80  
33415 Verl (Germany)  
Tel.: +49 (0) 5246-507-402  
Fax: +49 (0) 5246-507-355  
E-Mail: [presse@heroal.de](mailto:presse@heroal.de)